
 

 
 

 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE 

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE 
 

RiverRidge® Kids Magnetic Art Bar 
Barra de arte magnética RiverRidge® para niños 
RiverRidge® Barre d’art magnétique pour enfants 

 

02-370 – White, Blanco, Blanc 
 

Product Size/Tamaño del product/Taille du produit : 
10" x 1.30" x 1.02" 

25.4 cm x 3.3 cm x 2.6 cm 
 

RiverRidge® is a registered trademark of Sourcing Solutions, Inc., Hudson, WI 54016, USA 
RiverRidge® es una marca comercial registrada de Sourcing Solutions, Inc., Hudson, WI 54016, USA 

RiverRidge® est une marque déposée de Sourcing Solutions, Inc., Hudson, WI 54016, USA 
 
 

WARNING 
 

ADULT ASSEMBLY REQUIRED:  
This product requires assembly by an adult because of small parts. Care should be taken in unpacking and 
assembling this item to keep small parts away from children. During assembly children should be kept away  

from the product due to possible risk of injury. 
 

This product is suitable for children 3 years and older. 
 

• Product must be assembled exactly per these instructions. Failure to follow assembly instructions 
may result in possible risk of injury. 

• This product must be secured to the wall using enclosed wall mounting hardware. 
• Wall mounting hardware is provided with this product; however, you may need to source suitable 

hardware for your wall type. If in doubt, please consult a qualified tradesperson. 
• Always check the suitability of the wall to ensure the wall mounting hardware will resist the forces 

applied to it. 
• Always ensure any wall used for wall mounting hardware is free from hidden electrical wires, 

water, or gas pipes. 
• Never allow children to climb or hang on product. 
• Use to hang lightweight paper only. Stacking multiple pieces, especially in uneven layers, 

may affect performance. 
 
 
EPA TSCA Title VI Compliant for Formaldehyde 
California 93120 Compliant for Formaldehyde-P2 
 

WARNING: This product can expose you to chemicals including formaldehyde, which is known to the State of 
California to cause cancer. For more information, visit www.P65Warnings.ca.gov/furniture 
Product Materials: MDF, Metal Hardware 
  



NO PARTS QTY DESCRIPTION 
A  2PCS Screw (4x45mm) 
B  2PCS Plastic Wall Anchor 

 

TOOLS NEEDED FOR ASSEMBLY: FLAT & PHILLIPS SCREWDRIVER (NOT INCLUDED)  
THE USE OF A POWER SCREWDRIVER IS NOT RECOMMENDED FOR ASSEMBLY 
DO NOT USE ITEM IF ANY PARTS ARE MISSING OR DAMAGED  

 

If you purchased your item in the United States, you can order replacement parts at no 
cost to you on www.riverridgehome.com. If purchased outside of the United States, 

please contact retailer where purchased. For any questions regarding your RiverRidge® 
product, please feel free to contact us at www.riverridgehome.com/pages/contact-us. 

 
 
STEP 1 

Option #1: Securing to Drywall 
1. Screw 2 plastic wall anchors (B) into 

drywall. 
2. Insert 2 screws (A) through holes on 

art bar and into plastic wall anchors 
(B) and tighten. 
 

Option #2: Securing to Drywall and 
Wood Stud 
1. Insert 2 screws (A) through holes on 

art bar, then tighten through drywall 
and into wood stud. 

 
 

 
 

ATTENTION ADULTS: Cabinet should be checked periodically for damage or 
loose screws/parts. Take appropriate action necessary to correct hazards such as 

tightening of screws and taking any damaged parts away from children. 
 

WARNING Please make sure your item is 
secured to the wall, per assembly instructions. 

 
CARE INSTRUCTIONS: 

Wipe clean with a water dampened cloth. Wipe dry with clean cloth. 
 

 
 

IMPORTANT:  
Keep assembly instructions for future reference. 

 
 

LET’S GET SOCIAL! 
Follow us and tag @riverridgehome in your photos and videos of your RiverRidge® products! 

 



 

ADVERTENCIA 
REQUIERE QUE UN ADULTO REALICE EL ENSAMBLAJE: 

Este producto requiere que un adulto lleve a cabo el ensamblaje debido a las piezas pequeñas.  
Debe tener cuidado al desempacar y ensamblar este artículo para mantener las piezas pequeñas  

alejadas de los niños. Los niños deben mantenerse alejados del producto durante el ensamblaje debido  
al posible riesgo de lesiones. 

Este producto es adecuado para niños de 3 años en adelante. 
• Ensamble el producto exactamente como se indica en estas instrucciones. Si no se siguen estas instrucciones, 

existen riesgos de lesiones. 
• Este producto debe fijarse a la pared utilizando los herrajes de ensamblaje a la pared incluidos.   
• Este producto incluye los herrajes de ensamblaje a la pared, sin embargo, tendrá que adquirir los herrajes 

adecuados para su tipo de pared. Si tiene alguna inquietud al respecto, consulte a un comerciante calificado. 
• Compruebe siempre la resistencia de la pared para asegurarse de que los herrajes de ensamblaje a la pared 

soporten el peso que se ejerza sobre ellos. 
• Asegúrese siempre de que cualquier pared en la que se coloquen los herrajes de ensamblaje a la pared no 

tenga cables eléctricos ocultos, tuberías de agua o de gas. 
• No permita que los niños se suban o se aferren al producto. 
• Úselo solo para colgar papel ligero. Apilar varias piezas, especialmente en niveles disparejos, puede afectar  

al desempeño. 
 

Cumple con las normas para formaldehído de la EPA bajo el Título VI de la TSCA. 
Cumple con la norma 93120 de California para el formaldehído-P2 

 ADVERTENCIA: Este producto puede exponerlo a sustancias químicas como el formaldehído, catalogado como 
sustancia cancerígena según el estado de California. Para más información, visite www.P65Warnings.ca.gov/furniture 
Materiales del producto: MDF, Herrajes metálicos 
 

N.° DESCRIPCIÓN CANT. 
A Tornillo (4x45mm) 2 
B Anclajes de plástico para pared 2 

 

HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA EL ENSAMBLAJE: DESTORNILLADOR PLANO Y PHILLIPS (NO 
INCLUYEN).  NO SE RECOMIENDA EL USO DE UN DESTORNILLADOR ELÉCTRICO PARA EL ENSAMBLAJE. 
NO UTILICE EL ARTÍCULO SI TIENE PIEZAS DAÑADAS O PIEZAS QUE FALTAN. 

 

Si compró el producto en los Estados Unidos, puede pedir las piezas de repuesto sin 
costo alguno en www.riverridgehome.com. Si lo compró fuera de los Estados Unidos, comuníquese con  

el distribuidor donde lo adquirió. Si tiene preguntas con relación a este producto RiverRidge®,  
no dude en comunicarse con nosotros a través de www.riverridgehome.com/pages/contact-us. 

 

PASO 1 
Opción n.º 1: Fijar a una pared de yeso 
1. Atornille 2 anclajes de plástico para pared (B) en la pared de yeso. 
2. Inserte 2 tornillos (A) a través de los agujeros de la barra de arte y en los anclajes de plástico para 

pared (B) y apriételos  
Opción n.º 2: Fijar a una pared de yeso y a un montante de madera 
1. Inserte 2 tornillos (A) a través de los agujeros de la barra de arte, luego apriételos a través de la pared 

de yeso y en el montante de madera. 
 

Atención adultos: Deben revisar el gabinete periódicamente para ver si hay tornillos/piezas dañadas 
o sueltas. Tomen una acción adecuada y necesaria para corregir los peligros, tal como apretar  

los tornillos y alejar cualquier pieza dañada de los niños. 

ADVERTENCIA  Asegúrese de que su artículo esté fijo a la 
pared, según las instrucciones de ensamblaje. 

 

INSTRUCCIONES DE CUIDADO:  
Limpiar con un paño humedecido en agua. Secar con un paño limpio. 

 

IMPORTANTE: Guarde las instrucciones de 
ensamblaje para futuras referencias. 

 
¡SOCIALICEMOS! 

¡Síganos y etiquete a @riverridgehome en las fotos y videos de sus productos RiverRidge®! 



 

AVERTISSEMENT 

 
L’ASSEMBLAGE DOIT ÊTRE EFFECTUÉ PAR UN ADULTE : 

Ce produit doit être assemblé par un adulte à cause de la présence de petites pièces. 
Lorsque vous déballez et assemblez cet article, veillez à tenir les petites pièces hors de portée des enfants.  
Les enfants doivent être tenus à l’écart du produit en raison du risque de blessure pendant l’assemblage. 

Ce produit peut convenir aux enfants de 3 ans et plus. 
• Le produit doit être assemblé exactement selon ces instructions. Le non-respect des instructions de montage 

peut entraîner un risque de blessure. 
• Ce produit doit être fixé au mur à l’aide du matériel de montage mural fourni.   
• Le matériel de montage mural est fourni avec ce produit Vous devez toutefois vous procurer un matériel adapté 

à votre type de mur Veuillez consulter un professionnel qualifié en cas de doute. 
• Vérifiez toujours la résistance du mur pour s’assurer que les accessoires de fixation murale résistent aux forces 

qui lui sont appliquées. 
• Assurez-vous toujours que les murs utilisés pour le matériel de montage mural soient exempts de fils 

électriques, de conduites d’eau ou de gaz cachés. 
• Ne laissez jamais les enfants monter ou s’accrocher sur le produit. 
• À utiliser uniquement pour suspendre du papier léger. L’empilement de plusieurs pièces, notamment en 

couches inégales, peut affecter le rendement. 
 

Conforme au titre VI de l’EPA TSCA pour le formaldéhyde. 
Conforme à la norme 93120 de la Californie pour le formaldéhyde-P2. 
 

 AVERTISSEMENT : Ce produit peut vous exposer à des produits chimiques, dont le formaldéhyde, 
qui est reconnu par l’État de Californie pour provoquer le cancer. Pour plus d’informations, consultez le 
site www.P65Warnings.ca.gov/furniture 
Matériaux du produit : MDF, Matériel en metal 

 

Nº DESCRIPTION QTÉ 
A Vis (4x45mm) 2 
B Ancrage mural en plastique 2 

 
OUTILS NÉCESSAIRES POUR L’ASSEMBLAGE : TOURNEVIS À TÊTE PLATE ET À POINTE CRUCIFORME 
(NON FOURNIS). NOUS DÉCONSEILLONS D’UTILISER UN TOURNEVIS ÉLECTRIQUE POUR 
L’ASSEMBLAGE. N’UTILISEZ PAS CET ARTICLE SI UNE PIÈCE EST MANQUANTE OU ENDOMMAGÉE. 
 
Si vous avez acheté votre article aux États-Unis, vous pouvez commander des pièces de rechange sans frais pour 

vous sur www.riverridgehome.com. Si l’achat est effectué en dehors des États-Unis, veuillez contacter le détaillant où 
vous avez acheté. Pour toute question concernant votre contrat RiverRidge® n’hésitez pas à nous contacter à 

l’adresse www.riverridgehome.com/pages/contact-us. 

ÉTAPE 1 
Option 1 : Fixation sur des cloisons sèches 
1. Vissez 2 ancrages muraux en plastique (B) dans le mur sec. 
2. Insérez 2 vis (A) dans les trous de la barre d’art et dans les ancrages muraux en plastique (B) et serrez-les. 
Option 2 : Fixation sur des cloisons sèches et des montants en bois 
1. Insérez 2 vis (A) dans les trous de la barre artistique, puis vissez-les à travers la cloison sèche et dans le 

montant en bois. 
 

NÉCESSITE L’ATTENTION DES ADULTES : Vérifiez régulièrement si l’armoire est endommagée, si 
des vis sont desserrées ou si des pièces sont détachées. Pour éliminer les dangers, prenez les 
mesures nécessaires, comme serrer les vis et éloigner les pièces endommagées des enfants. 

AVERTISSEMENT  Vérifiez que votre article est bien fixé sur le 
mur, conformément aux instructions d’assemblage. 

 
INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN: 

Nettoyez avec un chiffon humide. Séchez avec un chiffon propre. 
 

IMPORTANT: Conservez les instructions d’assemblage 
pour toute référence ultérieure 

 

SOCIALISONS-NOUS! 
Suivez-nous et marquez @riverridgehome dans vos photos et vidéos de vos produits RiverRidge®! 


